



龍脈相承 同心逐夢 2025年福建省第二屆閩港澳台「同心杯」籃球邀請賽 菲華體育總會應邀組隊參加比賽

菲華體育總會訊：2025年福建省第二屆閩港澳台「同心杯」籃球邀請賽隆重啟動。由福建省海外聯誼會、福建省體育局、福建省籃排球運動管理中心、福建省籃球協會、廈門市海外聯誼會、廈門市體育局訂於2025年7月26至31日，在廈門市翔安體育交流中心舉行。

承載着福建厚重的文化底蘊與激情的籃球精神，2025年福建省第二屆閩港澳台「同心杯」籃球邀請賽即將盛大開幕。本次比賽是为了推進「八闽名賽」而精心打造的重要賽事之一，旨在通過籃球這一全球共同語言，搭建文化交流的平臺，展現同根同源、同祖同心的中國文化，促進福建與港澳台地區之間的交流與融合。

在接到邀請函的第一時間，菲華體育總會在董事長陳著遠的帶領下快速響應，決定全力參與此次盛會。理事長余怡靜迅速召集相關人員，積極開展參賽隊員的選拔工作，以確保參賽球隊具备高水平的競技能力。球隊由陳著遠任領隊，余怡靜、陳玉婷任副領隊；陳玉青管財務，副理事長陳輝煌和洪金銘、施榮東聯繫各項準備；許金鳳、柯明生管理球隊；中正教練任總教練，並選出華社最強的隊伍出征廈門。

這次比賽不但是籃球技藝的較量，更是一場文化的盛宴，匯集各地的精彩表演與交流，彰顯中華文化的多元與包容。通過此次賽事，參與者將加深相互了解，增進友誼，共同書寫閩港澳台聯動發展的新篇章。

我們期待在比賽中看到更多充滿激情與活力的表現，同時也希望通过這一平臺實現文化的交融與心靈的契合。讓我們一起在2025年「同心杯」上，共同見證這一籃球盛事的精彩瞬間！

槩湖永鄉會新屆理事長黃奇斌宣誓就職 特獻捐商總華生流失補助金菲幣十萬元

菲華商聯總會訊：旅菲槩湖永黃氏聯鄉會/商會于6月22日（星期日）中午，假座豪門鮑翅海鮮酒家，舉行成立52週年暨新屆職員就職典禮。慶典儀式莊嚴熱烈，宗親嘉賓雲集，場面盛大。

大會主席名譽理事長黃文藝，新屆理事長黃奇斌。該會永遠名譽理事長黃金盾擔任監誓人。

是日本會理事長林榮輝委派執行副理事長黃奇昭，偕同多位領導應邀出席盛會並致詞。黃奇昭執行副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會會務欣欣向榮！

旅菲槩湖永黃氏聯鄉會新屆理事長黃奇斌為支持本國華文教學發展，特獻捐菲幣十萬元，以支持本會所設華生流失補助金，並在就職典禮上，向本會執行副理事長亦即令胞兄黃奇昭移交其捐獻支票。

由兩會諸領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，並申謝忱。

領隊	领队太太	副領隊	副領隊	財務
陳著遠	譚群美	余怡靜	陳玉婷	陳玉青
联络	联络	联络	球队管理	球队管理
陳辉煌	洪金銘	施榮東	許金鳳	柯明牛
 姓名: 傅安羅 号码: 91	 姓名: 安阿滿 号码: 6	 姓名: 廖建弘 号码: 19	 姓名: 施倍樂 号码: 14	 姓名: 蔡宏俊 号码: 18
 姓名: 施傑達 号码: 7	 姓名: 杜斯傑 号码: 77	 姓名: 楊怡明 号码: 16	 姓名: 王書生 号码: 16	 姓名: 馬偉富 号码: 21
 姓名: 许炳裕 号码: 8	 姓名: 陳定 号码: 17			
				主教练 陳忠華

近南校友會聯合武術團舉行首屆各武術團邀請賽

菲律賓洪門近南校友會訊：菲律賓洪門近南學校校友會攜手近南校友武術團於7月5日至6日在馬尼拉市岷倫洛區Alvarado 街的菲律賓洪門近南學校成功舉辦了首屆2025年武術邀請賽：套路賽。作為一場友誼賽，比賽主題恰如其分地體現了「攜手共進，共創輝煌」的主題，並彙聚了43名來自首都轄區內優秀的武術套路學生運動員，為觀眾們帶來了精彩的套路表演。

本次各武術團運動會是菲律賓洪門近南學校校友會的特別項目。校友會理事長林志禮先生致開幕詞並發表鼓舞人心的演講，菲律賓洪門近南學校校董會董事長施志雄先生宣布比賽開始，以及特邀嘉賓丁彥（Vicky Ding）女士的到來。丁彥（Vicky Ding）女士曾代表菲律賓參加2005年東南亞運動會，獲得金牌，目前在Mexico邦邦牙省VK功夫國際學校擔任總教練，繼續深造武術。

這是一個充滿節日氣氛的活動，現場洋溢著歡呼聲，年輕的運動員、教練和他們的支持者激勵著其他運動員全力以赴，共同努力。

特別感謝我們的客座司儀 白苡文（Yvonne Del Rosario）女士、達沃武術之鷹隊成員兼 VK 功夫國際學校 Vicky Ding 教練的學生 Ethan Cuaresma 先生，他特別演示了男子第三套國際規定棍術，All For One Store

贊助了 10 箱水，校友會理事長林志禮先生提供了食品贊助。

校友會副理事長陳德泉先生和夫人Lia Tan 的真情提供了攝影和攝影服務，以及為賽事成功提供寶貴支援的眾多教練、運動員、技術官員、志工和家人朋友。

這次運動會出席還有本校友會副理事長吳聖順先生，副理事長陳德泉先生，理事林志孝及夫人，陳乃金先生等。



施偉廉先生善捐北黎剝育仁中學助學金 蔡其仁董事長致謝並鼓勵凝聚更多力量

北黎剝育仁中學訊：5月31日，施偉廉先生向本校「貧寒補助金」捐款五萬比索，積極支持本校開展華文教育工作。

是日，菲律賓鐵公會在世紀海鮮酒家隆重舉行「慶祝成立一百零五週年暨第二屆董事會第八十三屆理事會職員就職典禮」，施偉廉先生眾望所歸，榮任新屆董事長一職。

施偉廉先生畢業於本國知名學府商業專科，擁有堅實的教育基礎。畢業後，施先生不僅在商業領域發揮其才能，並投身菲律賓主流社會和菲華社會的公益事業，積極參與各類活動，展現出強烈的責任心和崇高的使命感，為受益者帶來

了溫暖和關愛，為菲華人士樹立了榜樣。

施偉廉先生現任菲華商聯總會副理事長、菲律賓鐵公會董事長、菲華體育總會名譽理事長、旅菲濱江公會諮詢委員等職，經常輸財出力，奉獻愛心，倍受尊敬。施先生還特別重視菲律賓教育事業，曾經捐建多座農村校舍；同時還擔任菲律賓中學院董事會常務董事一職，是長期熱愛華教、關懷華校的中堅份子。

在就職典禮上，施偉廉先生親自將五萬元比索支票交給本校董事長蔡其仁，表示該款項作為學校貧寒助學金，幫助家境困難的學生完成學業，體現其「保障教育公平、促進社會和諧」的高尚品德。施偉廉先生指出教育既是立國之本，也是同學們改變人生命運的重要途徑。他感謝本校為不少家

境困難的孩子提供了接受教育的寶貴機會，並表示此次捐款只是盡到一點綿薄之力，希望為有需要的同學提供幫助。施先生鼓勵孩子們要認真學習，將來才有機會為家庭、為社會、為國家貢獻自己的力量。

蔡其仁董事長對施偉廉的慷慨捐贈表達了誠摯的謝意。他表示這筆善款將全部作為助學金使用，將為品學兼優、家庭困難的同學帶來希望的曙光。蔡董事長指出慈善事業被譽為「萬歲的事業」，關乎人類的福祉和社會的和諧，是人類的美德，更是社會的基石。

他希望大家一起共同守護這份世界的美好，凝聚更多力量，眾人拾柴火焰高，共同為本校的貧寒助學金和校園建設添磚加瓦，再創輝煌。